证券代码: 688253 证券简称: 英诺特 公告编号: 2025-016

## 北京英诺特生物技术股份有限公司 关于新增部分公司制度的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

北京英诺特生物技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月24日召开第二届董事会第九次会议审议通过了《关于新增部分公司制度的议案》。 现将有关情况公告如下:

为进一步提升公司治理水平,建立健全内部管理机制,根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》、《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》、《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》等有关规定,结合公司的实际情况,新制定《北京英诺特生物技术股份有限公司舆情管理制度》、《北京英诺特生物技术股份有限公司会计师事务所选聘制度》,其中《北京英诺特生物技术股份有限公司会计师事务所选聘制度》尚需提交公司股东大会审议。

本次新增制度的具体内容将于同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 予以披露,敬请投资者查阅。

特此公告。

北京英诺特生物技术股份有限公司董事会

2025年4月26日